



ਬਿਲ ਨੰਬਰ 43

ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਨੰਬਰ 2020-036

ਫ੍ਰੀਸਨੋ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੀ ਸਿਟੀ ਦਾ ਇਕ ਸੰਕਟਕਾਲੀ ਆਦੇਸ਼, “ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਥਾਨਕ ਆਰਥਿਕਤਾ ਐਕਟ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ,” ਭਾਗ 2-516 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਸਪੀਸਕ (ਐਮ) ਦੇ 2-514 ਦੇ ਉਪਬੰਧ (ਜੀ) ਅਤੇ (ਐਮ) ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ

ਜਿੱਥੇ ਵੀ, 13 ਮਾਰਚ, 2020 ਨੂੰ, ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਟਰੰਪ ਨੇ ਨੋਵਲ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਬਿਮਾਰੀ (ਸੀਓਵੀਡ -19) ਦੇ ਪ੍ਰਕੋਪ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂ ਕਿ, 4 ਮਾਰਚ, 2020 ਨੂੰ, ਗਵਰਨਰ ਨਿਜ਼ਮ ਨੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਇੱਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਾਜ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ; ਅਤੇ

ਜਿੱਥੇ ਵੀ, ਸਿਟੀ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਇਕ ਰਾਜ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ, 17 ਮਾਰਚ, 2020 ਨੂੰ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਫਰਿਜ਼ਨੋ ਮਿ ਸਪਲ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 2-505 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਸਨੋ ਮਿ ਸਪਲ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 2-506 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਸਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਆਦੇਸ਼ 2020-01 ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜੋ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ, ਫੂਡ ਕੋਰਟਸ ਅਤੇ ਹੋਰ ਅਦਾਰਿਆਂ ਵਿਚ ਖਾਣੇ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਖਾਣੇ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਖਾਣਾ ਖਾਣਾ' ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਹੈ. ਡਿਲਿਵਰੀ, ਡ੍ਰਾਇਵ ਥਰੂ, ਅਤੇ ਪਿਕ-ਅਪ ਵਿਕਲਪ ਅਜੇ ਵੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਸੀ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂ ਕਿ, 26 ਮਾਰਚ, 2020 ਨੂੰ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਨੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਆਦੇਸ਼ 2020-08 ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ, ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਸੈਲਟਰ ਭੇਜਣ ਲਈ, ਕੁਝ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਕੁਝ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮਾਂ ਅਤੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ. ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ; ਅਤੇ

1 ਦੇ 10

ਤਾਰੀਖ ਅਪਣਾਇਆ: 09/17/2020
ਮਿਤੀ ਅਪ੍ਰੈਲ: 09/17/2020
ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਮਿਤੀ: 09/17/2020

ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਨੰਬਰ 2020-036



ਜਿਥੇ ਵੀ, 28 ਅਗਸਤ, 2020 ਨੂੰ, ਰਾਜਪਾਲ ਨਿਜਨਮ ਨੇ ਇਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਰਥਵਿਵਸਥਾ ਲਈ ਇਕ ਨੀਲਾ-ਘਰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ, ਇਕ ਕੋਵੀਡ -19 ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਇਕ ਰਾਜ ਵਿਆਪੀ, ਸਖ਼ਤ ਅਤੇ ਹੌਲੀ ਯੋਜਨਾ; ਅਤੇ

ਜਿਥੇ ਵੀ, ਵਿਸ਼ਾਣੂ ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਲਈ, ਇਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਰਥ ਵਿਵਸਥਾ ਲਈ ਇਕ ਬਲੂਪ੍ਰਿੰਟ, ਰਾਜ ਪੱਧਰੀ, ਕੋਵੀਆਈਡੀ- 19 ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸਖ਼ਤ ਅਤੇ ਸਲੇ ਯੋਜਨਾ, ਸ਼ਹਿਰ ਵਿਚ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਭੋਜਨ-ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਵਰਜਦੀ ਹੈ. ਡਿਲਿਵਰੀ, ਟੇਕਆ ਊਟ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਬਾਹਰੀ ਭੋਜਨ; ਅਤੇ

ਜਿਥੇ ਵੀ, ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱ ,ਣ, ਸਪੁਰਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਦੀਆਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ 'ਤੇ ਰੋਕ ਲਗਾਉਣ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ 'ਤੇ ਅਚਾਨਕ ਅਤੇ ਗੰਭੀਰ ਵਿੱਤੀ ਦਬਾਅ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਖ਼ਾਸਕਰ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਛੋਟੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਹਨ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪਤਲੇ ਹਾਸ਼ੀਏ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਦਯੋਗ ਵਿਚ ਵਿੱਤੀ ਦਬਾਅ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕੋਵੀਡ -19 ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਨ. 19 ਸੰਕਟ; ਅਤੇ

ਜਿਥੇ ਵੀ, ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਲਈ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਦੇ ਆਮਦਨੀ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਜੋ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸੰਕਟ ਤੋਂ ਬਚਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਅਤੇ ਆਂ-ਗੁਆਂ ਦੀ ਤਾਕਤ ਦੇ ਸਰੋਤ ਬਣ ਕੇ ਰਹਿਣ। ; ਅਤੇ

ਜਿਥੇ ਵੀ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਡਿਲਿਵਰੀ ਅਤੇ ਟੇਕਆਉਟ ਲਈ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਨਾਲ ਆਰਡਰ ਦੇਣ ਲਈ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਭੋਜਨ ਸਪੁਰਦਗੀ ਸੇਵਾ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਦੀ ਫੀਸ ਲੈਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਤੀ ਆਰਡਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਟ੍ਰਾਂਜੈਕਸ਼ਨ ਦੇ 12% ਤੋਂ 30% ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ. ਫੀਸ; ਅਤੇ

ਜਿਥੇ ਵੀ, ਕੋਵੀਡ -19 ਸੰਕਟ ਕਾਰਨ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੀਮਤ ਵੀ ਵਧੀ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਿਥੇ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਅਤੇ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਜੋ ਥੋੜ੍ਹੇ ਟਿਕਾਣੇ ਵਾਲੇ ਛੋਟੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਹਨ, ਵਿਚ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸਰਵਿਸ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਘੱਟ ਫੀਸ ਲਈ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸੀਮਤ ਸੰਦੇਬਾਜ਼ੀ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ, ਤੀਜੇ ਪੱਖ ਦੇ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੀ ਉੱਚ ਮਾਰਕੀਟ ਸੰਤ੍ਰਿਪਤਤਾ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ



ਇਸ ਕੋਵੀਡ -19 ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਿੱਚ ਛੋਟੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰ ਵਿੱਤੀ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂ ਕਿ ਇਥੇ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਰਕਮਾਂ ਵਿਚ ਪ੍ਰਤੀ ਆਰਡਰ ਫੀਸਾਂ ਨੂੰ ਕੈਪਟ ਕਰਨਾ ਇਸ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੌਰਾਨ ਸੰਘਰਸ਼ਸ਼ੀਲ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟਾਂ 'ਤੇ ਵਿੱਤੀ ਬੋਝ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੇ ਜਾਇਜ਼ ਜਨਤਕ ਉਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ, ਜਦਕਿ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ ਤੇ ਬੇਲੋੜਾ ਬੋਝ ਨਹੀਂ ਪਾਏਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਫੀਸ ਵਾਜਬ ਵਜੋਂ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੀਜੀ- ਪਾਰਟੀ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਲਾਭਕਾਰੀ ਬਣੇ ਰਹਿਣਗੇ; ਅਤੇ

ਜਿੱਥੇ ਸਥਾਨਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ -19 ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਵਰਤ ਰਹੇ ਹਨ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂ ਵੀ, ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕੇਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਵਿਵਹਾਰ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗਾਹਕਾਂ ਜਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਮੁਕੱਦਮੇਬਾਜ਼ੀ ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕੋਵਿਡ -19 ਨਾਲ ਸੰਕਰਮਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਾਰੋਬਾਰ ਲਾਗ ਦਾ ਸਰੋਤ ਸੀ; ਅਤੇ

ਜਿੱਥੇ ਵੀ, ਕੋਸਲ ਹੁਣ ਕੋਵੀਡ -19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਪੀੜਤ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ.

ਫ੍ਰੈਸਨੋ ਸਿਟੀ ਦੀ ਕੋਸਲ ਹੇਠਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ:

ਭਾਗ 1. ਧਾਰਾ 2-516 ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਫਰੈਸਨੋ ਮਿ ਸਪਲ ਕੋਡ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

ਭਾਗ 2-516. ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਭੋਜਨ ਸਪੁਰਦਗੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਖਰਚੇ.

(a) ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ. ਇਸ ਭਾਗ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ:

(1) "ਸਿਟੀ" ਤੋਂ ਭਾਵ ਹੈ ਫ੍ਰੈਸਨੋ ਦਾ ਸ਼ਹਿਰ.

(2) "ਡਿਲਿਵਰੀ ਫੀਸ" ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਇੱਕ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਦੁਆਰਾ

ਇੱਕ ਪਰਚੁਨ ਭੋਜਨ ਸਥਾਪਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਫੀਸ



ਇੱਕ ਸੇਵਾ ਜੋ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਅਦਾਰਿਆਂ ਤੋਂ ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਪੀਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਵਿਚ ਕੋਈ ਹੋਰ ਫੀਸ ਜਾਂ ਲਾਗਤ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ ਰਿਟੇਲ ਫੂਡ ਅਦਾਰੇ ਨੂੰ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਪਲੇਟਫਾਰਮ 'ਤੇ ਪਰਚੂਨ ਭੋਜਨ ਸਥਾਪਨਾ ਦੀ ਸੂਚੀ ਜਾਂ ਇਸਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ ਲਈ ਫੀਸ ਜਾਂ ਫੀਸ ਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ ਦੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ, ਸਮੇਤ, ਪਰ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ, ਸੇਵਾ ਫੀਸਾਂ, ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਨਲਾਈਨ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਫੀਸ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

(3) "ਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ" ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿਸੇ ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਤੀਸਰੀ ਧਿਰ ਦੀ ਭੋਜਨ ਸਪੁਰਦਗੀ ਸੇਵਾ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਜਾਂ ਸਹਿਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਪੁਰਦਗੀ ਜਾਂ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਇੱਕ ਟੈਲੀਫੋਨ ਆਰਡਰ ਸਮੇਤ, ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਆਰਡਰ।

(4) "ਖਰੀਦ ਮੁੱਲ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਕੀਮਤ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੀਨੂ ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ, ਇੱਕ ਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਆਈਟਮਾਂ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਕੂਪਨ ਨੂੰ ਘਟਾਓ ਜਾਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਦੁਆਰਾ ਰਿਟੇਲ ਫੂਡ ਐਸਟੇਬਲਿਸ਼ਮੈਂਟ ਦੁਆਰਾ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰਚਾਰ ਛੂਟ। ਇਸ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਟੈਕਸ, ਗ੍ਰੈਜੂਟੀਜ਼ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਫੀਸ ਜਾਂ ਖਰਚੇ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜੋ ਗਾਹਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਅੱਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ ਲਈ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

(5) "ਪਰਚੂਨ ਭੋਜਨ ਸਥਾਪਨਾ" ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਇੱਕ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ, ਡੇਲੀਕੇਟਸਨ, ਬੇਕਰੀ, ਕਾਫੀ ਦੀ ਦੁਕਾਨ, ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਤਿਆਰ ਕੱਚੇ ਅਤੇ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਖਾਣਾ ਜਾਂ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੀ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਜਾਂ ਲੈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸੇਵਾ।



(6) "ਬਰਡ-ਪਾਰਟੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸਰਵਿਸ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕੋਈ ਵੈਬਸਾਈਟ, ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ, ਜਾਂ ਦੂਜੀ ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਸੇਵਾ ਜੋ ਖਾਣੇ ਅਤੇ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਜਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੀ ਸਪੁਰਦਗੀ ਜਾਂ ਪਿਕ-ਅਪ, 20 ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਸਿਟੀ ਵਿਚ ਸਥਿਤ

ਪਰਚੂਨ ਭੋਜਨ ਅਦਾਰਿਆਂ ਜੋ ਹਰ ਇਕ ਦੇ ਮਾਲਕ ਹਨ

ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ.

(b) ਫੀਸ ਸੀਮਾ. ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਦੋਂ ਰਿਟੇਲ ਫੂਡ ਸਥਾਪਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਅੰਦਰੂਨੀ ਖਾਣੇ ਦੀ ਆਗਿਆ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਚੂਨ ਖੁਰਾਕ ਅਦਾਰਿਆਂ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇ 90 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਅੰਦਰੂਨੀ ਗਾਹਕ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿਚ 50% ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹੋ:

(1) ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਇੱਕ ਰਿਟੇਲ ਫੂਡ ਸਥਾਪਨਾ ਉੱਤੇ ਡਿਲਿਵਰੀ ਫੀਸ ਲੈਣਾ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਹਰੇਕ ਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕੀਮਤ ਦੇ 15 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹਨ.

(2) ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਇੱਕ ਰਿਟੇਲ ਫੂਡ ਸਥਾਪਨਾ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ ਲਈ ਡਿਲਿਵਰੀ ਫੀਸ ਵਜੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਰਕਮ ਦਾ ਚਾਰਜ ਲੈਣਾ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ.

(3) ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਪਰਚੂਨ ਖੁਰਾਕ ਸਥਾਪਨਾ ਲਈ ਫੀਸਾਂ, ਕਮਿਸ਼ਨਾਂ, ਜਾਂ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀ ਖੁਰਾਕ ਸਪੁਰਦਗੀ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਖਰਚੇ ਜੋ ਕਿ 5 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ, ਲਈ ਕਿਸੇ ਫੀਸ ਦਾ ਖਰਚਾ ਲੈਣਾ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ ਹਰੇਕ ਨਲਾਈਨ ਆਰਡਰ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕੀਮਤ. ਫੀਸਾਂ, ਕਮਿਸ਼ਨਾਂ, ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਡਿਲਿਵਰੀ ਫੀਸ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ.

(4) ਉਪਰੋਕਤ ਉਪ-ਧਾਰਾ 1 ਤੋਂ 3 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਚੂਨ ਖੁਰਾਕ ਸਥਾਪਨਾ ਲਈ ਕੋਈ ਫੀਸ, ਕਮਿਸ਼ਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਖਰਚਾ ਲੈਣਾ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ.

(5) ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀ ਫੂਡ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਕਿਸੇ ਗ੍ਰਾਹਕ ਨੂੰ ਭੋਜਨ ਜਾਂ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖਰੀਦ ਕੀਮਤ ਦਾ ਚਾਰਜ ਦੇਣਾ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਕਿ ਰਿਟੇਲ ਫੂਡ ਅਸਟਾਬਲੇਸ਼ਮੈਂਟ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਪਰਚੂਨ ਖੁਰਾਕ ਸਥਾਪਨਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਮਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ.

(6) ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀ ਭੋਜਨ ਸਪੁਰਦਗੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਕੋਈ ਟਿਪ ਜਾਂ ਗਰੈਚੁਟੀ ਵਜੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਰਕਮਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣਾ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਹੋਵੇਗਾ. ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੁਝਾਅ ਜਾਂ ਗਰੈਚੁਟੀ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਡਿਲਿਵਰੀ ਸਰਵਿਸ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖਾਣੇ ਜਾਂ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ.

(c) ਜੁਰਮਾਨੇ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ

(1) ਇਸ ਧਾਰਾ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਇਕ ਅਪਰਾਧ ਹੈ ਜੋ ਇਕ ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਅਵਧੀ ਲਈ ਕੈਦ, ਜਾਂ \$1000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਜੁਰਮਾਨਾ, ਜਾਂ ਜੁਰਮਾਨਾ ਅਤੇ ਕੈਦ ਦੋਸ਼ੀ ਹੈ. ਵਿਕਲਪਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਇਸ ਨਿਯਮਾਵਲੀ ਦੀ ਧਾਰਾ 1-308 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਹਵਾਲੇ 'ਤੇ ਪ੍ਰਤੀ ਉਲੰਘਣਾ \$ 10,000 ਤੱਕ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਜੁਰਮਾਨਾ ਲਗਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ.

(2) ਇਸ ਧਾਰਾ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 17200 ਦੇ ਅਰਥ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇਕ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਅਭਿਆਸ ਅਤੇ ਅਣਉਚਿਤ ਮੁਕਾਬਲੇਬਾਜ਼ੀ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰੇਗੀ.



ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਉਪਚਾਰ ਅਤੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਇਕ ਦੂਜੇ ਲਈ ਸੰਚਤ ਹਨ, ਵਪਾਰ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 17200 ਦੇ ਅਧੀਨ ਉਪਚਾਰ, ਅਤੇ ਇਸ ਰਾਜ ਦੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਉਪਚਾਰ ਜਾਂ ਜੁਰਮਾਨੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਭਾਗ 2. ਫਰਿਜ਼ਨੇ ਮਿ ਸਪਲ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 2-514 ਦੀ ਉਪ-ਧਾਰਾ (ਜੀ) ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

(g) ਕਿਰਾਇਆ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰਨਾ, ਕੱ ਟ ਦੀ ਅਵਸਰ, ਅਤੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ.

(1) ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੱਦ ਤੱਕ, ਕੋਈ ਵੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਕਿਰਾਏਦਾਰ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੀਮਤ ਰਹਿਤ, ਇੱਕ ਮੋਬਾਈਲ ਹੋਮ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਨੂੰ ਸੀ.ਓ.ਵੀ.ਡੀ.-19 ਦੇ ਫੈਲਣ ਕਾਰਨ ਹੋਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਬੇਦਖਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ.

(2) ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਹੱਦ ਤੱਕ, ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵਪਾਰਕ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਵਪਾਰਕ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱ ਟ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਹੈ. ਕੋਵਿਡ -19 [ਦੁਆਰਾ. ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 90 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ].

(3) ਕਿਰਾਏਦਾਰ, ਭਾਵੇਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਵਪਾਰਕ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਉਹ ਕੋਵਿਡ -19 ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪ੍ਰਭਾਵ ਕਰਕੇ ਕਿਰਾਇਆ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੇ. ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਦਸ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਨੂੰ ਇਸ ਦਾਅਵੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜ਼ਰੂਰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ ਕਿ ਉਹ ਕਿਰਾਇਆ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੇ. ਇਸ ਭਾਗ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, "ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ" ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਈ-ਮੇਲ ਜਾਂ ਟੈਕਸਟ ਸੰਚਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ. ਦਾਅਵੇ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਇਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮੰਨੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ



ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ. ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਡਾਕਟਰੀ ਜਾਂ ਵਿੱਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭਰੋਸੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀ ਜਾਏਗੀ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਏਗੀ.

(4) ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਕੋਲ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਖ਼ਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਕਾਇਆ ਕਿਰਾਇਆ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੋਵੇਗਾ. ਇਸ ਧਾਰਾ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਰਾਏ ਦੇ ਮੁਲਤਵੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕੋਈ ਵਿਆਜ, ਦੇਰੀ ਫੀਸ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਜੁਰਮਾਨੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ ਜਾਂ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ.

(5) ਇਹ ਬੇਦਖਲੀ ਰੱਦ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਨਿਰੰਤਰ ਲਾਗੂ ਰਹੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਿਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਨਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਲਾਗੂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਲਈ, ਅਗਲੇ 90 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਸਥਾਨਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇ ਐਲਾਨ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ).

(6) ਇੱਕ ਕਿਰਾਏਦਾਰ ਇਸ ਆਰਡਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਬਚਾਅ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਨਜ਼ਰਬੰਦੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ.

(7) ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਵਸਨੀਕਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਵ-ਅਨੁਮਾਨ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਰਿਣਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਲਈ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲਤਾ ਸਮਝੌਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ, ਬਿਨਾਂ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਸਿਹਰਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕੀਤੇ. ਸ਼ਹਿਰ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਾਜ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ.

ਭਾਗ 3. ਫਰਿਜ਼ਨੋ ਮਿ ਸਪਲ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 2-514 ਦੀ ਉਪ-ਧਾਰਾ (ਐਮ) ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

(m) ਕਿਸੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਵਿਚ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕੋਵਿਡ -19 ਕੇਸ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੋਣ ਤੇ, ਮਾਲਕ ਸਭ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗਾ



24 ਘੰਟੇ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਸੰਭਾਵਤ ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ. ਅਜਿਹੀ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ, ਅਪੰਗਤਾ ਐਕਟ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਵਾਲੇ ਅਮਰੀਕਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਿਆਂ, ਸ਼ਾਮਲ ਜਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਗੁਪਤਤਾ ਬਣਾਈ ਰੱਖੇਗੀ. ਕੋਈ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ ਸਾਰੀਆਂ ਸਥਾਨਕ, ਰਾਜ ਅਤੇ ਫੈਡਰਲ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਵੱਛਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਵਿੱਚ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ. [ਕਾਰੋਬਾਰ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾਉਣ ਲਈ ਕਥਿਤ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਾਗਾਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੋਈ ਕਾਰਣ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕੋਵਿਡ -19 ਲ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰਾਜ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਲਾਜ਼ਮੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਵਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ.

ਭਾਗ 4. ਗੰਭੀਰਤਾ.

(a) ਜੇ ਇਸ ਆਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਬੰਧ ਜਾਂ ਇਸ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਅਵੈਧ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਜਿਹੀ ਅਵੈਧਤਾ ਹੋਰ ਧਾਰਾਵਾਂ, ਧਾਰਾਵਾਂ, ਜਾਂ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਜਾਂ ਇਸ ਮਤੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ ਜੋ ਅਵੈਧ ਵਿਵਸਥਾ ਜਾਂ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਹਰੇਕ ਵਾਕਾਂਸ਼, ਭਾਗ, ਵਾਕ ਜਾਂ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਵੱਖ ਕਰਨ ਲਈ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ.

(b) ਇਸ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦਾ ਤੁਰੰਤ ਅਨੁਵਾਦ ਸਪੈਨਿਸ਼, ਹਮੋਗ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਚ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਅਪਾਹਜ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਭਾਗ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ; ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਸਥਾਨਕ ਮੀਡੀਆ ਨੂੰ ਵੀ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਤੌਰ' ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ.

ਸੈਕਸ਼ਨ 5. ਫਰਿਜ਼ਨੇ ਸਿਟੀ ਦੇ ਚਾਰਟਰ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 603 ਅਤੇ 610 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਇਹ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਲੰਘਣ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

* * * * *



ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰਾਜ)
ਫਰਿਜ਼ਨੋ ਦੀ ਕਾਉਂਟੀ)ਸੈਸੇ
ਫਰੈਸਨੋ ਦੀ ਸ਼ਹਿਰ)

ਮੈਂ, ਯੋਵੇਨੋ ਸਪੈਨਸ, ਸਿਟੀ ਫਰੈਜ਼ਨੋ ਦਾ ਸਿਟੀ ਕਲਰਕ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਆਫ ਸਿਟੀ ਆਫ ਫ੍ਰੈਸਨੋ ਨੇ ਇੱਕ ਨਿਯਮਤ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਅਪਣਾਇਆ ਸੀ 17th ਦਾ ਦਿਨ ਸਤੰਬਰ 2020.

ਹਾਂ : ਕੈਪਰੀਓਗਲੀਓ, ਸ਼ਾਵੇਜ਼, ਐਸਪਰਜ਼ਾ, ਕਰਬਾਸੀ, ਏਰੀਆਸ
ਨਹੀਂ : ਬਰੇਡਫੀਲਡ
ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ : ਸੋਰੀਆ
ਅਬਸਟੈਨ : ਕੋਈ ਨਹੀਂ

ਯੋਵੇਨੋ ਸਪੈਨਸਰ, ਐਮਐਮਸੀ ਸੀਆਰਐਮ
ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਕਲਰਕ

ਨਾਲ Buena Vista 9/24/20
ਡਿਪਟੀ ਤਾਰੀਖ

ਫਾਰਮ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਮਨਜ਼ੂਰ:
ਡਗਲਸ ਟੀ
ਸਿਟੀ ਅਟਾਰਨੀ

ਨਾਲ [Signature] 9/24/20
ਕੇਟੀ ਡੋਰ ਤਾਰੀਖ
ਡਿਪਟੀ ਸਿਟੀ ਅਟਾਰਨੀ